Тема урока:  «Уравнение вида cosx = a»               20.04.2020
Запомните! 
Арккосинусом числа а, [image: https://fsd.videouroki.net/products/conspekty/algebra10fgos/32-uravnenie-cosx-a.files/image062.png], называется такое число [image: https://fsd.videouroki.net/products/conspekty/algebra10fgos/32-uravnenie-cosx-a.files/image071.png], косинус которого равен а.
[image: https://fsd.videouroki.net/products/conspekty/algebra10fgos/32-uravnenie-cosx-a.files/image072.png], если [image: https://fsd.videouroki.net/products/conspekty/algebra10fgos/32-uravnenie-cosx-a.files/image073.png] и [image: https://fsd.videouroki.net/products/conspekty/algebra10fgos/32-uravnenie-cosx-a.files/image074.png]
Например, [image: https://fsd.videouroki.net/products/conspekty/algebra10fgos/32-uravnenie-cosx-a.files/image061.png], так как [image: https://fsd.videouroki.net/products/conspekty/algebra10fgos/32-uravnenie-cosx-a.files/image051.png], [image: https://fsd.videouroki.net/products/conspekty/algebra10fgos/32-uravnenie-cosx-a.files/image075.png]. 

Задание 1. Вычислите  арккосинусы и проверьте ответы - слайд 1, 2 
[image: ]
Запомните! 
Для  уравнения [image: https://fsd.videouroki.net/products/conspekty/algebra10fgos/32-uravnenie-cosx-a.files/image001.png], где [image: https://fsd.videouroki.net/products/conspekty/algebra10fgos/32-uravnenie-cosx-a.files/image062.png], 
все корни уравнения можно найти по формуле: [image: https://fsd.videouroki.net/products/conspekty/algebra10fgos/32-uravnenie-cosx-a.files/image079.png].
Задание 2 Решите уравнения и  проверьте ответ.  
Выполнение теста. Проверка теста - слайд 4, 5, 6, 7
[image: ][image: ]

[image: ][image: ]

Задание 3. Решите уравнения и  проверьте ответ, слайды 8,9,10
          1) 2 соs x - = 0        2) сos 4x - 1 =0                   3)  cos   - 1 = 0
Задание 4. Итог урока. Выполните тест (выбрать правильный ответ), слайд 11 

Домашняя работа: стр. 324-327 №1143,  №1146, 1148 (2,4,6) Прислать до 21.04.2020!!!
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